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Архив САНУ 
 
 ОПШТИНА  БРАТУНАЦ  ПЉАЧКА  НАСЛЕДНИКЕ  ВАСИЛИЈА  ПОПОВИЋА БРАТУНАЧКОГ 
ПАТРИОТЕ, ПОЗНАТОГ  У  НАРОДУ ``ВАСЕ ЏАМБАСА ``. 
 
 Општина  Братунац  огрезла  у  злоупотребама  и пљачки  грађана.  
 
Огорчени  и  осиромашени становници Општине Братунац годинама трпе судско 
безакоње,  зулум  ратних профитера и  корумпираних установа, плаћају данак 
некултури, крајњем примитивном  егоизму и бахатости.Надали  су се да ће са 
променама власти на челу Општине Братунац  доћи боља времена. 
 
Бивало  је све горе. 
 
Нажалост, актуална  новоизабрана  власт у Општини Братунац, не манифестује да има 
намеру да  ствари покрене на боље. ( Уз напомену да су већина  сарадника Општине 
Братунац  савесни и поштени професионалци). 
 
Мештани  Братунца, они  старији, се добро  сећају  богатог братуначког 
трговца  Василија Поповића, познатог у народу  као `` Васо Џамбас` , коме су 
комунистичке власти  конфисковале имовину, зграде  у Братунцу, 
Сребреници  и  околини, земљиште на коме се налази братуначки стадион  ( на који су 
2015 године слетали хеликоптерима Клинтон, и други светски државници), школа, и 
земљиште на коме је недавно саграђена  нова зграда Општине  Братунац,  и 
инкриминисана шестоспратница  Петка  Ранкића. 
 
Да би у очима Братунчана и Сребреничана оправдали дрску отимачину имовине 
поштеног и угледног човека,  разапет је 1945 године на крст као  `` народни 
непријатељ``, забрањено му да ради,  лишен  права гласа, 
подвргаван  злостављањима .  
 
Општина  Братунац  је парцелу земљишта чији смо правни титулар ми наследници 
покојног Василија Поповића, противно закону и међународном  праву, продала 
локалном предузетнику  Петку Ранкићу  за износ од 500.000 конвертибилних марака, 
на  којој  је саградио приватну шестоспратницу.  Општина  одбија  да нам исплати 
накнаду са неоснованим и ексцентричним образложењима: 
 
1.. Да је зграда општине Братунац изграђена на земљишту у власништву  Општине 
Братунац 1/1. Што  је  супротно чињеницама, ништавно.  Имовина  припада  ономе од 
кога је незаконито одузета након Другог светског рата. А власништва земљишта су се 
од тада арбитрарно и незаконито уписивала, мењала до данашњих дана, отуђивана 
по нахођењу локалних моћника, завршавала у приватним џеповима, понекад  давана 
у мираз ћеркама узурпатора. 
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2. Да је то учињено  `` у име општих интереса``.Што је  параван за најобичнију 
мафијашку пљачку, иста фраза је употребљавана  у сличним отимачинама  после 
Другог светског рата до данас.  ``Општи`` или `` јавни`` интерес``  ни у ком случају не 
означава право општине  Братунац  да арбитрарно узурпира  нашу својину. Имовина 
може бити одузета у  јавном интересу, али само под условима које предвиђају начела 
међународног права и домаћи закони?. Какав је то ``општи интерес`` да наше 
земљиште Општина Братунац  продаје приватнику Петку Ранкићу, у то време 
председник општине Братунац био је његов  близак сродник Срђан Ранкић, а г.Петко 
Ранкић је пре тога био службеник Општине Братунац. Иронично је говорити о `` 
општем интересу`` у окружењу где је драстично погажен закон, где тријумфује 
примитивни неспутавани егоизам бескруплозних новопечених богаташа. Општина 
Братунац, се није консултовала са нама правним наследницима, што је била обавезна. 
Закон и међународно право не дозвољавају отуђење одузете имовине пре завршетка 
поступка  повраћаја конфисковане имовине. 
 
3  Да  још није донет закон  о повраћају имовине. Тај закон ће бити донет на куково 
лето. препознатљиво је да тако нешто ЕУ не жели у догледно време, 
покушавају  отуђење легалне имовине  РС, чак и да доведе у питање њен опстанак, 
бацаку кост заваде међу ентитетима. Милорад  Додик неће то дозволити.  Он има 
подршку Александра Вучића, који мудро води Србију кроз лабиринте пуне свакојаких 
замки.  И не само њега, него и појединих великих сила.. 
 
4 .Да треба да се обратимо суду. Овакав савет је циничан  и увредљив. Обраћање 
суду  је бесмислено губљење времена и новца. Судство у РС је клинички мртвац. Као и 
у Србији. 
 
Овим обавештавамо јавност да Општина Братунац крши домаћи закон 
и  међународно право, пљачка нашу имовину у спони са локалним тајкунима. 
Поједини застрањени  локални моћници   треба  да схвате, да им  in vivo испирају 
мозгове, без  да су тога свесни,  да су измењене личности,  да их обезнањене из потаје 
гурају да дувају у исту тикву снага светског тероризма, које су ових дана  починиле 
гнусни београдски  и  младеновачки масакр. 

 

Морамо имати снаге да објективно сагледамо стварност, себе и друге. Под спољним 
врло дуготрајним утицајима  у нашим срединама  је  усвојен нашем духу и традицији  
туђи, накарадан,  оболео  систем. Који треба исцелити. Под индукованим  понашањем 
настала  је истинска  спирала лудила,  манија  лаког  богаћења, обожавања 
криминалаца, уважавања и уживања,  у насиљу, у осећају супериорности по сваку 
цену, у отимачини наводно `` јаких`` од ``слабих``. Пропагирају  се криминогена 
средина, тајкуни који лако долазе до богатства, они су слављени као хероји, постају 
модел имитације од стране младих. Убачено  је да је насиље прихватљиво, пожељно, 
на  различитим нивоима је инсталиран погрешан  систем вредности. Створено је 
погодно  тло,  разваљени су  друшво, породица, образовање, судови, здравство, 



медија,  бујају  страна  поп кулура,  претерани, хедонизам, и свакојаке изопачености. 
Трка за профитом, такмичарство, ривалитет, утолико  пре ако је на туђи рачун.  
Нарочито се ужива да се насамари наводно немоћна жртва. 
 
Друштвоје оболело. на позицијама моћи се често налазе психопате. Откуд они на 
позицијама моћника?  Ако тон дају појединци који погрешно процењују стварност, 
онда они представљају истинску опасност за народ, за државу. 
 
Време нас гази, потребна су коренита преиспитиовања  кривице  друштва, породице, 
школе, медија, радних навика, улоге друштвених мрежа, домаћег  васпитања, 
улице,  културе, интернета, ПЦ.  Какав је ту утицај гео-политике?  
 
Шта чинити?  Којим правцем  кренути?  Ако се настави овако нестаћемо. Излаз би се 
назирао у повратку изворним, традиционалнким вредностима, хармонично 
усклађеним са модерним трендовима. 
 
Не  ради се само о материјалној добити,  то је за нас породично завештање, светиња. 
Наш предак, покојни Василије Поповић, пореклом из  угледне вековима свештеничке 
породице, два најближа сродника Вељко Поповић и Ранко Беатовић  су убијена у 
Јасеновцу  маљем у главу на Светог Саву јануара 1942 године, троје убијено бомбама у 
Вишеграду, више њих поклано  у Сребреници и околини. ( То није дело Бошњака, који 
су наш народ, које уважавамо, него психопата појединаца). Наши су спашавали жртве 
Холокауста. 
 
Мој рођени брат др. Велибор Крсмановић је члан САНУ, међу наследницима има 
научника и интелектуалаца, дипломата, имамо утицајне сроднике у земљи и 
Дијаспори. Нас подржавају моћни сегменти у појединм државама. 

Иза отимачине наше имовине 1945, и каснијих година, све до покушаја  ове данашње, 
стоје исте оне снаге мржње, које су спровеле  геноцид над породицом наших мајки и 
вековима  ровариле на Балкану. Хтели би да наставе, да нас сада поново завађају, као 
за време и после Другог светског рата, међусобно, и са суседима Бошњацима, које ми 
уважавамо. За Сребреницу сносе кривицу и поједине европпске државе ,  као и за 
Кравицу, Јасеновац, желе да слабе РС, да је укину. 
 
А нама пркосе отимачином наше имовине-Ето може нам се тако. Тако су  пркосили 
нашим мајкама завијеним после рата у црно. Балкан је постојбина европске јудео-
хришћанске цивилизације. Ми хоћемо у ЕУ, али  неки  нас тамо не желе. Ко је овде 
политички некоректан?  У  те сврхе су се латили братуначких  `` мудрих предузетника 
транзиције``, од којих праве највеће штеточине. ( зато их се и лаћају). Поручујемо 
им  да смире лопту и проникну у гео-политичку слагалицу. Ми нисмо `` слаби`` , које 
ће они да ``намагарче``. А да су они `` надљуди``.`   
 
Упозоравамо их  да нам ХИТНО дају што нам припада,  То је у обостраном интересу. 


